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% Attribue a chaque nom le numéro de la catégorie a laquelle
il appartient. Utilise 'imagier.

!_1 . Chaussures 2. Chapeaux }

- une toque n°.:§.24
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- une casquette n°..<.>2./ - un escarpin ne).
- un béret n®.2/ - un képi n®.

- une espadrille n°.f1.. - une babouche n°.Z.
-unbonnet  n°.c/ - une pantoufle n° /I

Comment as-tu réussi ?

% Classe les noms dans les catégories qui leur correspondent :
un calegon - un polo - un bermuda - un corsage - une veste - un blazer -
une jupe - un short - un collant - un jean - un cardigan - un gilet.

| Se porte sur le haut du corps Se porte sur le bas du corps
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Comment as-tu réussi !

*** Compléte les séries avec des noms de la liste :
une bottine - un corsage - un pardessus - un béret - une basket - un lacet -
du velcro - une parka - une chemise - une toque.

+ une sandale - un mocassin - ,AAJMM/M,

+ un chemisier - un polo - JMM\...LOLAGLOL....... -

¢ Un manteau - un imperméable - N4,
« un haut-de-forme - une casquette - .LI/... Q)\?R.Q/L ....... - MM,
+ une fermeture éclair - un bouton - AM\,QCLCQ/C ...... - «di&"\/‘d(ﬂﬁ’

Comment as-tu réussi ?
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